

4

Ambato,14 de abril del 2014

## ANDREA ISABEL NARANJO VASCONEZ Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle, que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía MAQUINARIA NARANJO VASCONEZ MAQUINAVA S.A., legalmente reunida el once de abril del año dos mil catorce, resolvió, por unanimidad, designarle PRESIDENTE de la referida compañía, por el período estatutario de dos años según el articulo diecinueve, y, con atribuciones y deberes detallados en el articulo veinte del Estatuto

El estatuto de la compañía, en donde se detallan sus atribuciones, constan en los siguientes instrumentos públicos: a).- En la escritura pública de constitución, otorgada en la Notaria Primera del Cantón Ambato, el quince de Enero de mil novecientos noventa y ocho, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato, bajo el número veínte y cuatro (24), el veínte y seís de Enero de mil novecientos noventa y ocho; y, b).-. En la escritura pública otorgada en la Notaria Primera del Cantón Ambato, el diez y seis de octubre del año dos mil doce, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato, bajo el número ciento cincuenta y dos(152), el veínte de mayo del año dos mil trece, escritura por la cual la compañía amplió su objeto social, y reformó su estatutos de sociedad anónima.

Por la atención que brinde a la presente, le anticipo mi agradecimiento.

Atentamente.

ARQ. ROBERTO NARANJO N.

**GERENTE GENERAL** 

Yo, ANDREA ISABEL NARANJO VASCONEZ, de nacionalidad ecuatoriana, acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía MAQUINARIA NARANJO VASCONEZ MAQUINAVA S.A. Ambato, 14 de abril de 2014.

ANDREA ISABEL NARANJO VASCONEZ

PRESIDENTE cc 1802831253

NOMBRES: ANDREA ISABEL NARANJO VASCONEZ

NUMERO DE CEDULA: 1802831253

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DOMICILIO: AV. MIRAFLORES # 11-440

# Registro Mercantil de Ambato

TRÁMITE NÚMERO: 3822

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: AMBATO

### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD AMBATO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

#### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	2632
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	25/04/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	341
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DEL/NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	NO APLICA	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	11/04/2014	
FECHA ACEPTACION:	14/04/2014	
NOMBRE DE LA COMPAÑA:	MAQUINARIA NARANJO VASCONEZ MAQUINAVA S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	AMBATO	

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1802831253	NARANIO VASCONEZ	PRESIDENTE	DOS AÑOS
	ANDREA ISABEL	. •	

#### 4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 25 DIA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2014

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO

Página 1 de 1



Nº 0103898

IMP. IGM. 4